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Ultra HD Series Mould Board Plough

Arado de placa de molde serie Ultra HD

Charrue à panneaux de moulage série Ultra HD

Arado de placa de molde da série Ultra HD



Shear Bolt for overload Protection / Boulon de cisaillement pour la protection contre les surcharges 
Parafuso de cisalhamento para proteção contra sobrecarga / Perno de corte para protección contra 

sobrecarga

Single Piece Profile Cut Leg  / Jambe coupée de profil d'une seule pièce
Perna de corte de perfil de peça única / Pierna de corte de perfil de una sola pieza

Drawbar Rod / Barre de timon / Barra de tração / Barra de tiro

10 mm Thick Blade / Lame épaisse de 10mm / Lâmina Grossa de 10 mm / Hoja gruesa de 10 mm

Features / Caractéristiques /Características / Caracteristicas



Model / Modèle / Modelo / Modelo A-MBP2/UHD

Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco 105x105x5  mm Square Tube

Furrow / Sillon / Sulco / Surco 2

Bar Point  / Bar Point / Bar Point / Punto de barra 30 mm / 32 mm Solid Square

Tyne / Tyne / Tyne / Tyne 36 mm Profile Cut Single Piece

3 - Point Linkage  / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos 65x16 mm Flat

Width of Cut / Largeur de coupe / Largura do corte / Ancho de corte 710 mm (0.71 meter)

Depth of Cut / Profondeur de coupe /  Profundidade do corte / Profundidad del corte 350 mm

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso 285 Kg.

Required Tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido 50 - 70 HP

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto



Model / Modèle / Modelo / Modelo A-MBP3/UHD

Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco 105x105x5  mm Square Tube

Furrow / Sillon / Sulco / Surco 3

Bar Point  / Bar Point / Bar Point / Punto de barra 30 mm / 32 mm Solid Square

Tyne / Tyne / Tyne / Tyne 36 mm Profile Cut Single Piece

3 - Point Linkage  / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos 65x16 mm Flat

Width of Cut / Largeur de coupe / Largura do corte / Ancho de corte 1010 mm (1.01 meter) 

Depth of Cut / Profondeur de coupe /  Profundidade do corte / Profundidad del corte 350 mm

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso 410 Kg.

Required Tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido 70 - 90 HP

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto



Model / Modèle / Modelo / Modelo A-MBP4/UHD

Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco 105x105x5  mm Square Tube

Furrow / Sillon / Sulco / Surco 4

Bar Point  / Bar Point / Bar Point / Punto de barra 30 mm / 32 mm Solid Square

Tyne / Tyne / Tyne / Tyne 36 mm Profile Cut Single Piece

3 - Point Linkage  / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos 75x20 mm Flat

Width of Cut / Largeur de coupe / Largura do corte / Ancho de corte 1310 mm (1.31 meter) 

Depth of Cut / Profondeur de coupe /  Profundidade do corte / Profundidad del corte 350 mm

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso 565 Kg.

Required Tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido 90 - 110 HP

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.
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